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3anaTue Ne1. PEHIEHUE YPABHEHUH, COJAEPXKAIIMX MO/1Y J/Ib.

I.Onpepenexune moayna: |a|={a,ecnnaz0;-a, ecrna<o}
CsoicTea moayna:

1" |-al=|a|

2" |ab|=|a] *|b]

3" |a/b|=]al/|b|

4’ |at+b|=|a|+|b|, ToraauTonbko TOrAa, KOraa az0 u b=0
5" |a|+|b|=a+b, Toraa u Tonbko TOrAa, Koraa az0 , b20
6" |a-b|=|a|+|b|, ToraauTonbvko Toraa, Koraa ab=0

7" |astart..+a| Saitart..+a

8" va’=|a|

9" |a|*=a?

10° |a]-|b| =20, Toraau Tonbko TOrAa, KOraa a*-b*20.

FTEOMETPUYECKAA UHTEPMNPETALMA MOAYNA AEUCTBUTENDHOrO YMcna a by aeT paccMaTpuBaTbCa ANNHA
OTPEe3Ka OT HaYaNa OTCYETa A0 TOUKM, 300paKaroLen umcno.
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PEIIIEHUE YPABHEHUH BUJA:
|f(x)|=a, ecnu a<0, To KOpHEH HET
ecau a=0, To f(x)=0
ecau a>0, To f(x)=a wnu f(x)=-a

Mpumepbi:

1) |2x-3|=1<=>2x-3=1mamn2x-3=-1;x=2unmnx=1. OteeT:1;2.
2) | x3-5x|=6<=> x*-5x=6 unu x*-5x=-6; x*-5x-6=0 unu x*-5x+6=0; x=-1;x=6;x=2;x=3.0718eT:-1;2;3;6.
3) 3apaHuAa ANA CAMOKOHTPONA:

a)|2x+3|=4

6) | x*+x+1|=1

8) | (x-1)/(x+1)|=2

r) |x3-3x|=2

a) [(Ix[-1)/(1x]+1)|=3/4

CamocroAaTenbHan pabora:

1 BapuaHT: 2 BapuaHT:

1. |x+2|=-1 1. |1-x|=-3
2. |3x-3|=6 2. |4x-4|=8
3. |x*+2x-3|=5 3. |x*-3x|=4
4. |x*5x|=6 4. |x*-4x+2|=2
5. [(Ix]+5)/(3+|x])|=5/6 5. [(Ix]-2)/(Ix]+2)|=2/3




3aHdaTHe No2 |+f(x)|=f(x) = f(x)=0

Mpumepbi:
1) |x-8|=x-8< x-820;x=8 OTseT:[8§; ==)
2) |x|+x=0% |x|=-x <& -x20;x<0 OTgeT: (-==; 0]
3) 3apaHwWA ANA CAMOKOHTPONA:
a)x-|x-2|=2
6) | 9-x*|=9-x*
B) |x*-8x+12|=x*-8x+12
r) [x*/(x*1)|=x*/(x*-1)

CamocroaTenbHanA pabora:

1 BapuaHT:

1. x+|x-2|=2

2. |x*+x-6]|=x*+x-6

3. |[(1-2x-3x%)/(3x-x3-5) |=(1-2x-3x?) /(x*-3x+5)

2 BapMaHT:

1. |4x-7|-4x=7
2. | 2x*-9x+6|=2x*-9x+6
3. | (P+x-2)/(x+3) | =(x*+x-2) /(x+3)




3.[f(x)[=[g(x) |~ f(x)=g(x) nmm f(x)=-g(X)

3auarue Ne3
BO3MOEeH ApYroi BapuaHT:

[f(x)|=18(x) | F(x)-g*(x)=0= (f{x)-g(x))* (f{x) +g(x))=0
Mpumepbi:

1) |2x-3|=|3x+1| < 2x-3=3x+1;x=-4 unu 2x-3=-3x-1;x=0,4. OTeeT:-4;0,4.
2) | 2x-3|=|x+7| < (2¢-3-x-7) (2x-3+x+7); x=10 unn x=-°/; OTBeT: 10;-4/3.
3) 3apaHuWA ANA CAMOKOHTPONA:

a)|5x+6|=|3x-1|

6) |x*+4x+3|=|x+1|

8) [ (x-2)/(x-1) |=2] (x+1)/(x+2) |

r) |3x*-6x-1|=2|3-x|

CamocToaTenbHana pabora:

1 BapmaHT:

1. |x-7|=|x-9]|

2. |x-x*1|=|2x-3+x%|

3. |x+1]-2|x-2|=0

2 BapUaHT:

1. |2x-1]=|x+3]
2. |x*x-2|=|2¢-x-1|
3. |x-1|-2|x+2|=0




f(x)|=g(x) ~1f(x)=g(x) npu g(x)20 nm
f(x)=-g(x) mpu g(x)=0

Mpumepbl:
1) |2x-3|=x-2 2x-3=x-2unm 2x-3=-x+2npu x-2z0; xEP OteeT:@
2) |3x-10|=x-2< 3x-10=x-2mnm 3x-10=2-x npun x-220; x=4 unun x=3 OTBeT:3;4.
3) 3a;aHuA 4ANA CAMOKOHTPONA:
a) | x-1|+(x-3)(x+2)=1
6) | x*+4x+2|=(5x+16)/3
B)|y*+3y|=1-y
r)(1-2x)/(3-|x-1])=1
CamocToaTenbHan pabora:
1 BapuaHT:
1. |2x-1|=5x-10
2. |x*+3x-4|=x*-7x-2
3. 2|x-2|=3x-x*
2 BapMaHT:
1. |3x-7|=2x+1
2. |2x*1|=x>2x+3
3. |3x+3=-4x*+4




5.f(|x])=a = f(x)=a npu x=0 uau f(-x)=a npu x<0

3auaTtue Ne4
Mpumepbi:

1) x*|x|-6=0 < x*-x-6=0npux20; x=3 unm x*+x-6=0 npm x<0; x=-3 OTeeT:-3;3.
CamocToaTenbHan pabora:
1 sapuaHT:
1. x*+5|x|+x-1=0
2. x*+|x|-6=0
3. 2¢%|x|-1=0

2 BapuaHT:

1. x*+3x+|x|-1=0
2. x*7|x|-8=0
3. 2x*-3|x|-2=0




6./t: (x) | +|f2(x)[+...+[f(x)|=g(x)

Cxema peLueHHUA ypaBHEHMA:

1.
2.
29

HalTy HynM BCeX N0AMOAYNbHbBIX BbIPaXKEeHWUN;
OTMETUTb HY/IM Ha YNCNOBOM NPAMOM, Pa3fenme ee Ha NPOMEKYTKM;
Ha KaaoM NpoMeKyTKe ypaBHEeHMe 3aMEeHAETCA Ha APYroe ypaBHeHWe, He
coaepialiee 3HakoB MOAYNA M PABHOCHM/IbHOE MCXOAHOMY YPaBHEHMIO Ha 3TOM
NPOMEKYTKE;
Ha Ka oM NpoMeKyTKe OTbICKMBAKOTCA KOPHM TOr0 YPaBHEHUA, KOTOPOE Ha 3TOM
NPOMEKYTKE NONYYaeTca;
OTOMpPakOTCA TE KOPHMW, KOTOPbIE NPUHAANEKAT AaHHOMY NPOMEKYTKY. OHKM 1 By ayT
KOPHAMM MCXOQHOTO YPaBHEHWA Ha pacCMaTpMBae MOM NMPOMEKYTKE;
Bce KOpHM MCXOAHOMO YpaBHEHMA NOAYYaroT, 00be AMHAA BCe KOPHM, HAMAEHHbIe Ha
BCEX NPOMEKYTKaX.
MNpumepbi:
1) 2|x-2|-3|x+4|=1

X-2=0; x=2

X+4=0; x=-4

* * >
-4 2

-2x+4+3x+12=1 npmnx<-4; x=-15
-2x+4-3x-12=1 npn-4sx<2; x=-1,8
2x-4-3x-12=1npuxz2; @
OtseT:-15;-1,8.




2) 3apaHuA ANA CAMOKOHTPONA:
a) |x+2|+|x-4|=8
6) 3|x-1|-2|x-2|+|x+3|=2
B) |x|+3|x+2]|=2|x+1]|
r) | Ix+1]-]x-3] |=]x]
a) [2-]1-[x[[]=1
CamocTtoAaTenbHan pabora:
1 BapmaHT:
1. |x+3|+|x-3|=6
2. |x-1|-|x+1|=3
3. |5x-13|-|6-5x|=7
2 BapMaHT:
1. |x+6|+|x+4|=5
2. |5+x]|-|8-x|=13
3. |3x-8|-|3x-2|=6




